

“虎妈”带年幼儿女徒步训练夜困深山

地形不熟孩子太小,母子三人从下午走到天黑不得不报警



▲困在山上的母子三人被警察找到
▲母子三人给民警送锦旗
警方供图

日前,苏州一女子带着五岁的儿子和两岁半的女儿去爬山,他们从吴中区旺山沿着山路行进至七子山,由于孩子年幼步行速度较慢,加之女子对地形不太熟,走着走着就天黑了,眼看手机也快没电了,母子三人被困在深山。

当晚6点45分,吴中区公安局藏书派出所接到女子报警求助后,随即集结四辆巡逻摩托、一辆警车,前往现场进行搜救。到达母子三人被困的七子山马家场附近已是晚上7点,民警担心他们受不了寒冷,迅速制定救援方案,带领巡逻队员马上展开搜寻。凭借多年上山搜救的经验,民警大致摸清报警人周女士(化姓)母子三人被困位置,但七子山马家场

地形复杂、植被茂密,救援行动难度不小。

“喂,听得见我说话吗?你的附近有什么标志性的东西吗?是不是在寺庙附近?”“我这好像有个蓄水池……”由于山里信号不好,双方的对话断断续续,民警安抚对方情绪的同时,叮嘱她务必照顾好两个孩子。

为了尽快找到人,民警决定抄近道走马家场内部的消防通道,可赶到时,通道已被锁住,一时也联系不上相关人员来开门。此时山中温度越来越低、能见度也越来越差,民警当机立断进行破锁,随后一行人进入山中。经过一番搜索,当晚9点,周女士母子三人终于被找到。经初步检查,三人身体状况

正常。

“幸亏你们及时赶到,这次经历真让我长教训了,下次再也不会这样盲目出行了。”获救后,周女士握住民警的手激动地说道。

据了解,事发当天下午2点,本着锻炼孩子体能的目,周女士独自一人带着五岁的儿子和两岁半的女儿从吴中越溪的旺山出发,开展徒步训练,朝西南方向沿着山路一直走到七子山马家场附近时,出现意外不幸被困。

现代快报记者了解到,获救次日,周女士携一双儿女将一面写有“感谢人民警察,扶危解难救助情”的锦旗送至藏书派出所,感谢警方的救援。

现代快报+记者 高达

交警查超员 乘客衣服下面藏了个娃

“就多一个人,问题应该不大吧?”“近得很,一会就到了”……每次交警查处车辆超员,总能听到各种各样的理由。事实上,超员是严重的交通违法行为,一旦发生意外,后果不堪设想。现代快报记者获悉,自冬季攻坚战开展以来,南京交警严厉打击超员、超载、货车非法载客等交通违法行为,不断加大“两客一危一货一面”等交通违法行为的查处力度。

11月6日,秦淮区中华路,南京交警三大队民警发现一辆面包车涉嫌超员。经检查,发现该车核载7人,实载10人。驾驶人曹某坦言,自知是7座车,但因干活人手不够,为图方便抱着侥幸心理上路。民警对曹某进行批评教育后,依法对其给予相应处罚,并要求将超员乘客驳载。

11月8日18时左右,沪武高速荷叶山服务区,南京交警高速十一

大队在对一辆黑色小车例行检查时,发现该车核载5人,实载6人。车后排坐了四个人,其中两个孩子被抱在怀中,大人也未系安全带。驾驶人赵某还跟民警“讨价还价”,企图从轻处罚。最终,民警对其违法行为进行批评教育,告知超员的危险性,并依法对赵某处以罚款100元、记3分的处罚。

近日,南京上坊公安检查站,南京交警高速六大队民警对一辆小车进行检查时,驾驶人只将车窗打开一半,后排乘客腿上盖着一件衣服。经核查,该车核载5人,实载6人,后排乘客衣服下面躲着一个小孩。而一分钟内,又一辆小车因超员被查。经查,该车同样是核载5人,实载6人。随后,民警对驾驶人进行批评教育,责令将超员乘客驳载,并分别对驾驶员给予处罚。

通讯员 刘宁 朱德良 赵孝欢
现代快报+记者 王瑞

被要求出示驾照 酒驾男:5年前吊销了

快报讯(通讯员 季煜帅 记者 毛晓华)近日,泰州泰兴交警在查酒驾时,发现一骑三轮摩托车男子看到交警后神色慌张,交警将其拦下,酒精检测结果为46mg/100ml,属酒驾。交警让其出示驾驶证,男子称驾驶证5年前就因酒驾被吊销。

近日,泰兴交警大队组织警力在古宣线与229省道红绿灯路口附近开展酒驾专项整治。当天下午2点多,一辆三轮载货摩托车沿古宣线由东向西驶入设卡点,司机看到交警后神色慌张,交警随即拦车检查。当驾驶人毛某摇下车窗时,一股浓烈的酒气扑鼻而来。经过呼气检测,毛某体内的酒精含量

为46mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车违法行为。

民警随即让毛某出示驾驶证,但他的回答让交警大吃一惊,毛某称自己的驾驶证早就因酒驾被吊销。交警经过上网查询、比对发现,驾驶人毛某2016年因酒后驾车被泰兴市公安局交通警察大队罚款1000元,驾驶证暂扣六个月。2018年1月5日,又因再次饮酒后驾驶机动车,被泰州市公安局交通警察支队罚款2000元,吊销驾驶证。

目前,毛某因饮酒后驾驶机动车,再次饮酒后驾驶机动车、无证驾驶等违法行为被处以拘留,并处1200元罚款。

为逃避坐牢 女窃贼反复怀孕再流产

快报讯(通讯员 毛绪凤 记者 李子璇)日前,淮安盱眙的胡某因犯盗窃罪,被法院判处有期徒刑四年二个月,因为判决生效时胡某已怀孕,法院决定对其暂予监外执行。可是不到一个月,胡某就悄悄引产,还买了硅胶假肚企图蒙混过关。等到工作人员发现时,她又怀孕了。11月28日,现代快报记者从淮安市盱眙检察院了解到,胡某已被成功收监。

“当时因犯盗窃罪,胡某被法院判处有期徒刑四年二个月,并处罚金人民币三万元。因判决生效时,胡某已怀孕,法院决定对其暂予监外执行。”检察官表示,怀孕不到一个月,胡某因身体原因在医院进行人工引产,但为了不被工作人员发现,她买了硅胶假肚伪装成怀孕的样子,从而骗过了日常检查。同时,在工作人员多次要求提供孕检材料时,她编造各种理由不予提供。

2022年4月22日,胡某又因盗窃罪被公安机关查获,但因再次怀孕无法收押便采取取保候审措施。

5月5日,盱眙县检察院对社区矫正工作进行专项检查时,发现公安机关对胡某采取取保候审措施后未按规定通知社区矫正机构,及时向所属司法所说明情况,司法所于5月6日对胡某实施矫正终止。7月4日,盱眙县检察院在会同司法所对胡某进行日常检查时发现,胡某提供的B超单时间与暂予监外执行的妊娠时间不一致,经追问才知胡某已于2021年12月进行引产手术,又于2022年2月再次怀孕。

检察院提出,在胡某孕期,由司法所矫正工作人员、派出所民警定期带她到乡镇卫生院进行孕检的方式,加强对胡某怀孕、哺乳情况的监管,防止类似问题的再次发生。

随后,社区矫正工作人员联系胡某到矫正中心谈话时,得知胡某在其在县中医院就诊,发现胡某于当天自然流产。因暂予监外执行情形消失,而胡某还有剩余刑期未执行,社区矫正中心建议对胡某采取收监执行。最终,胡某被成功收监。

无接触式伤害 男子被狗追赶摔伤获赔11万



动物基于本性而伤人的事件屡见不鲜,故而我国法律针对饲养的动物、动物园的动物、遗弃和逃逸的动物致人损害均做出明确的规定。除了普通的犬类侵权纠纷中存在撕咬、抓挠、扑身等情形,还有一种“无接触式”伤害,即犬只虽未对他人进行实质性攻击,但因其未受牵引而惊吓路人至他人受伤。近日,苏州市吴中区人民法院公布两起相关案件。

现代快报+记者 徐晓安

被狗追赶摔伤,主人赔了11万余元

62岁的徐某抱着自家狗在小区散步,路上遇到一只体型较大且无人看管的黑狗,徐某便用树枝进行驱赶,但黑狗不停凑近,徐某在躲避时被不平整的地面绊倒摔伤。事发后,黑狗的主人花某陪同就医,支付医药费466元,并补偿徐某200元。

次日,徐某仍感到胸部疼痛,经检查确认肋骨骨折,鉴定构成十级伤残。徐某再次联系花某处理却遭拒,遂将花某告上法庭,要求赔偿各项损失共122823.80元。

法院经审理认为,从监控视频可以看出,徐某抱着小狗走到路上,遭到花某饲养的黑狗纠缠,黑狗不断靠近徐某,其几番躲避无法摆脱,该过程中被逼到路边,由于地面不平整被绊倒受伤。花某表示,他当时不在家,黑狗是自己从家里跑出去的,由此可以确定,花某作为黑狗的饲养人,未能妥善看管黑狗。花某离家后,未对黑狗采取足够安全措施,防止它跑出生事,应对徐某的损伤承担赔偿责任。

并且,双方于事发后达成的口头协议是基于徐某对自身伤情的重大误解所致,按此方案处理明显有失公平,徐某要求花某继续承担赔偿责任,符合法律规定。最终,法院判决花某赔偿徐某损失共112965.21元。

被冲过来的宠物狗惊吓摔伤,主人赔付4万元

2021年10月的某天清晨,王大妈在小区花坛边锻炼身体,邻居赵某带宠物狗出门遛弯,但未对狗采取控制措施。宠物狗突然冲向花坛边的王大妈,虽没有抓咬等攻击行为,但导致王大妈受到惊吓倒地受伤。

赵某当场表示对此事负责,并陪同王大妈就医,但在王大妈就医过程中,赵某离开医院,后拒接电话、拒绝处理赔偿事宜。经检查,王大妈手臂骨折,住院接受治疗,前期支出医疗费4万余元。王大妈诉至法院,要求赵某赔偿已发生的医疗费。

审理过程中,赵某拒不到庭应诉。王大妈苦于无证据证明其受伤系因赵某饲养的宠物狗造成,但提出事发地可能存在视频监控,事发

当天其女婿曾报警。承办法官从公安机关调取了小区监控视频和执法记录仪视频,同时了解到事发当天公安机关扣留了赵某饲养的宠物狗,并对赵某进行行政处罚。据此,法院依法判决赵某承担王大妈当前主张的全部赔偿责任。该案适用小额诉讼程序审理,判决作出即发生法律效力。

● 法官提醒 ●

民法典第一千二百四十六条规定:“违反管理规定,未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任;但是,能够证明损害是因被侵权人故意造成的,可以减轻责任。”尤其是关于“饲养动物造成他人损害”的范畴,除饲养动物的抓、咬、踢等行为导致被侵权人产生损害后果外,还应包括特定条件下饲养动物的跳跃、冲撞、奔跑、吼叫等非接触性行为,对被侵权人造成心理恐惧从而对被侵权人造成的损害后果。